## 湖北东风系汽车"打骨折"成市场风向标?

# 业内人士:难形成"降价后遗症"



#### C6晋级"网红车"

雪铁龙C6是一款什么样的车?走访了解,该车为合资品牌中型轿车,与本田雅阁、丰田凯美瑞、大众迈腾、别克君越、日产天籁等车型定位相近。在此区间对比,该车4.98米的车长、2.9米的轴距让其拥有了不错的空间表现;搭载1.8T、211匹马力的发动机,动力中规中矩;入门级共创版车型配备的无钥匙启动功能、驾驶位加热、按摩等配置为其舒适性加分;外观、内饰方面几年来没有明显升级。综合来看,该车的亮点与短板均不算突出。

近年来,以高颜值、高配置为主打的国产汽车品牌不断崛起,给雪铁龙等合资品牌带来了不小的冲击,市场存在感走低。而这一波湖北的流量,也被带到了达城的雪铁龙4S店。该店销售人员表示,最近来看车的人明显增多,除了C6以外,也有不少人对凡尔赛C5X、C3-XR等车型很感兴趣。

"我们达州店暂时给不出这么大的 优惠。"该店总经理胡锦梅认为,汽车是 湖北的支柱产业,湖北是东风的大本 营,本轮降价潮是湖北政商联动的行 为,一方面为了提振当地消费,另一方 面也帮助东风各品牌清理了一批国六 A的库存。据了解,7月1日起,我国将 全面实行标准更严格的国六B排放标 准,这也意味着,厂商清理国六A车型 的库存已迫在眉睫。

"C6车型很抢手,今天看不到实车,因为店里的展车都被卖出去了。"胡锦梅表示,凭借这波流量,4S店本月成功签下了2台C6的订单,"越来越多的消费者对C6产生了兴趣,我们能做的便是继续提升服务水平,介绍我们产品及售后的优势。虽然价格方面比湖北略高,但是在本地买车终归更方便,售后也更有保障。"

### 达州车市进入"观望期"

雪铁龙成功"蹭"到了热度,其他品牌就没有这个优势了。在不远处的另一家合资品牌4S店,大厅摆放的展车虽然不少,但前来看车的市民却寥寥无

几,"我们车的均价并不高,大部分车型能给到2万元到3万元的优惠,但现在不少的消费者对于这点'小优惠'已经看不上眼了。"销售人员一脸愁容,表示力不从心。

与上家店相比,某国产品牌4S店的人流量要好上很多,但记者采访了解到,该店的成交量也比2月份同期有所下降。"来看车的人不少,但是成交的并不多。市民进门就问:有补贴吗?"销售人员告诉记者,近期进店的人群,有多数仍对市场呈观望姿态。针对这类消费者,该4S店推出了价保服务:所购车型90天内降价,全额退差价。

"最近在考虑买车了,还没选好款式,先来看看各家的优惠情况,不忙下手,要是能捡个便宜就好了。"正在看车的市民龚先生认为,湖北的降价潮将是一根导火线,是打响整个汽车行业促销的第一枪,他正在等着合适的时机下手。与龚先生一样,不少人认为,随着国六B排放标准的临近,以及新能源汽车对市场的不断深入,车市会进入新的平衡,燃油车即将迎来一个"捡漏"的好时机。

但达城汽车销售业内人士认为,这只是一次区域性的短期促销行为。本月底,湖北的政策即将结束,已经达到了预期的效果,同时起到了积极的宣传作用。考虑到资金状况、库存车的消化情况,本轮促销结束后,车市将回归到以往的状态,难形成"降价后遗症"。

#### 异地购车靠谱吗?

"去湖北抢车"的消费者不只是说 说而已,有人已经跃跃欲试了,继续观 望等政策还是"冲湖北"? 让达城买少 打算购车的朋友犯了难。"听说要湖临"的 户口或省内社保才能享受补贴。""听说 要先按指导价开票并付款,在当地何之 度先按指导价开票并付款。"如何 能买到便宜的C6,消费者一时间众说 纷纭。近日,记者试图与湖北的雪铁龙 经销商取得联系,但通过正规平台致电 了几家经销商,都未能接通,无法核此的 经销商都已经关闭了电话咨询途径。 经销商都已经关闭了电话咨询途径。 "啥都没问清楚,哪里敢去买,万一 买不了不是白跑一趟。"因无处咨询,不 少达城消费者放弃了去湖北购车的打 算。另外,有些消费者认为,买车对于 个人和家庭来说都不是个小事情,不该 只顾便宜便硬着头皮去冲,选择喜欢 的、适合自己的才更重要。

那么,去外地买车是否靠谱呢?以C6为例,即便不需要湖北省的户口或社保,按汽车销售的区域保护政策,也大概率会要求在当地上户,那么这时候,就要考虑外地牌照是否会造成日常用车不便,若打算后期将档案、保险转回本地,也得提前把相关细节了解清楚。再有,4S店可能要求店内按揭,这时要考虑,非工作地申请贷款是否好审批。

再说其他车型。信息时代,汽车价格愈发透明,各厂家给经销商的优惠空间差别不大,行业正在形成逐渐统一的全国大市场。如果要到外地买车,首先要选择正规的商家,切勿一味图便宜导致吃亏上当。去当地之前,应要求销售人员提前把价格算好,不要只看优惠,要问落地价,及价格明细,有无店内贷款、店内置换、店内上保险等要求或加装饰等附加条件。

□达州日报社全媒体记者 任林与



旅游·汽车 美食·娱乐

週間

11

2023年3月24日

星期五

3580600002

□主编:洪 叶□编辑:任妹早□美编:任妹早

了解更多达 州本土资讯,请扫 描二维码,关注掌 上达州APP。



掌上达州